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FORVIA HELLA sprijină educaţia în Lugoj 

 

• Copiii și cadrele didactice ale Școlii Gimnaziale nr. 2 din Lugoj încep anul școlar cu 
mobilier și echipamente IT noi, oferite de FORVIA HELLA 

• În Lugoj, compania este implicată în proiecte de responsabilitate socială în domeniile 
educaţiei și sănătăţii 

 

FORVIA HELLA, furnizor automotive internaţional, rămâne un partener al instituţiilor de 
învăţământ din România, cu precădere în orașele în care compania are locaţii proprii. În 
Lugoj, unde are aproximativ 1200 de angajaţi în cea mai mare fabrică la nivel global a 
Diviziei Lifecycle Solutions, FORVIA HELLA a renovat și a dotat săli de studiu în Școala 
Gimnazială nr. 2. Proiectul de sponsorizare este parte din programul de responsabilitate 
socială al companiei. 

Astfel, copiii uneia dintre clasele a I-a și cadrele didactice au început anul școlar cu 25 de 
pupitre noi. Laboratorul de informatică, folosit de cei aproximativ 200 de elevi ai ciclului 
gimnazial, a fost, de asemenea, dotat complet. Pe lângă mobilier modern, sala de studiu 
are echipament IT și de învăţare de ultimă generaţie.  

În anul școlar trecut, FORVIA HELLA a finalizat un proiect similar în aceeași instituţie de 
învăţământ, precum și în Școala Gimnazială ”Eftimie Murgu” din Lugoj, contribuind la 
renovarea și dotarea cu mobilier și echipamente.  

”Continuăm să fim implicaţi în domeniul educaţiei pentru comunitatea din Lugoj, în care 
ne-am integrat cu succes pe parcursul anilor. FORVIA HELLA este o companie care a 
privit mereu spre viitorul industriei, o abordare care se aplică și proiectelor noastre de 
responsabilitate socială. De la primii pași în procesul de studiu, sprijinim generaţia 
următoare să se dezvolte în condiţii adecvate, să aibă interes și pasiune pentru 
activităţile care se desfășoară în școală”, spune Alina Rămneanţu, HR manager, Lifecycle 
Solutions, FORVIA HELLA România. 

Reprezentanţii Școlii Gimnaziale nr. 2 apreciază impactul pe care un astfel de proiect îl 
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HELLA este o companie listată la bursă, operaţională sub brandul umbrelă FORVIA. În cadrul acestui grup, HELLA reprezintă înalta 

performanţă în tehnologia de iluminat și electronică în industria auto. În același timp, compania acoperă un portofoliu larg de servicii și 

produse pentru ateliere și magazine de piese auto, precum și pentru constructorii de vehicule speciale prin intermediul Business Group 

Lifecycle Solutions. Cu aproximativ 37.500 de angajaţi în mai mult de 125 de locaţii, compania activează la nivel global și a generat vânzări 

de 8,1 miliarde de euro în anul fiscal 2023. www.hella.com 

DESPRE FORVIA HELLA 

FORVIA, al șaptelea cel mai mare furnizor de tehnologie automotive la nivel mondial, îmbină tehnologia complementară și avantajele 
industriale ale Faurecia și HELLA. Cu peste 260 de zone industriale și 78 de centre de p roiectare și dezvoltare, 150.000 de angajaţi, 
printre care 15.000 de ingineri în mai mult de 40 de ţări, FORVIA oferă o abordare unică și cuprinzătoare a provocărilor prezentului și 
viitorului din domeniu. FORVIA este compus din șase grupuri de business și are un portofoliu puternic de peste 13.000 de patente. 
FORVIA își propune să devină partenerul preferat în inovaţie și integrare pentru constructorii din industria automotive la nivel 
mondial.  FORVIA se poziţionează ca un promotor al schimbării, anticipând viitorul mobilităţii și transformându-ul în realitate. 
www.forvia.com 
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are asupra generaţiilor actuale de elevi, dar și asupra celor viitoare.  

”Contribuţia la îmbunătăţirea condiţiilor de studiu pentru elevii noștri are efecte pe două 
planuri. Pe de o parte, este beneficiul de a te bucura de un context propice pentru 
procesul de învăţare. Pe de altă parte, un astfel de proiect cultivă în mentalitatea copiilor 
o cultură de parteneriat în societate, între mediul de învăţământ de stat și mediul de 
business privat. Suntem recunoscători companiei FORVIA HELLA pentru sprijinul acordat 
elevilor noștri, în ultimii ani. În urma întregului proiect de sponsorizare, două clase 
primare beneficiază de mobilier modern, iar copiii mai mari se bucură de un laborator 
de informatică dotat complet. Toate acestea au dus la o îmbunătăţire substanţială a 
actului educativ”, explică Cristina Pop Coman, director al Școlii Gimnaziale nr. 2. 

 

Producţie în Lugoj 

În Lugoj, FORVIA HELLA produce atât componente electronice, precum plăcuţele 
electronice pentru sistemele de iluminat, cât și produse finite cu tehnologie LED, stopuri 
sau faruri. Produsele sunt folosite atât la mașini, cât și la vehicule speciale. O parte dintre 
produsele de aici sunt dezvoltate în centrul tehnic al FORVIA HELLA Lifecycle Solutions 
din Timișoara. 

 

Notă:  Comunicatele de presă ale companiei pot fi văzute aici: www.hella.com/press

 


